

FIGYELEM!

TELJES ÚTZÁR!

Óhuta (Üvegyár) - Középhuta, 2019. augusztus 28. (szerda) és 29. (csütörtök) 8.00 - 18.00

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. szikszói kirendeltsége útépitési munkálatok miatt **2019. augusztus 28-án (szerda) és 29-én (csütörtök), reggel 8 óra és este 18 óra között lezárja az Óhuta (Üvegyár) és Középhuta közötti útszakaszt.** A munkavégzés ideje alatt az átjárás személygépkocsival nem lehetséges.

Bővebb információ:

A közútkezelő 2019. augusztus 26-án (hétfő) elkezdte az Óhuta (Üvegyár) és Középhuta közötti útszakasz teljes felújítását, ami új aszfaltburkolat lefektetését jelenti összesen 1,1 km hosszan. Ennek elvégzése a hétfői és keddi előkészítő munkálatokat követően szerdán és csütörtökön teljes útzárral jár, azaz ezeken a napokon előreláthatólag reggel 8 óra és este 18 óra között nem lehet majd személygépkocsival közlekedni az óhutai (üvegyári) elágazás és Középhuta között.

A lakosság és az ide látogató vendégek átjutásának segítése érdekében az önkormányzat kisbuszokat közlekedtet majd Újhuta és Középhuta, illetve az óhutai (üvegyári) elágazás és az aszfaltozás aktuális helyszíne között, így aki az adott szakaszon át szeretne jutni, annak várhatóan csak 2-300 métert kell majd gyalogolnia.

Az autókat az óhutai (üvegyári) elágazásban, az út mentén Óhuta irányába lehet majd leparkolni, a menetrendszerinti autóbusz pedig értelemszerűen csak Óhutáig közlekedik majd ezen a két napon.

Tudjuk, hogy ezen útzár sokaknak okoz majd kellemetlenséget, de úgy hisszük, hogy az adott útszakasz teljes körű felújítása megéri ezt az áldozatot. Amennyiben az előkészítő munkálatok vagy maga az aszfaltburkolat lefektetése a vártnál gyorsabban halad majd, az útszakaszt természetesen a kiírtnál hamarabb megnyitják.

(A félsávos aszfaltozás az út szélessége és technikai okok miatt sajnos nem lehetséges, kerülő útvonal kijelölésére pedig a település adottságai miatt nincs lehetőség.)

Mindenki megértését és türelmét kérjük. Köszönjük!

Háromhuta Község Önkormányzata

3936 Háromhuta, Rákóczi út 18.

www.haromhuta.hu

hivatal@haromhuta.hu

A LEZÁRT ÚTSZAKASZ:

